

шата молитва въ моленіето ни? не съ весчиніе, не съ смъщеніе, не съ безстыдность, нъ съ страхъ Божій, съ съкръшено сърдце, съ умили-телны сълзы. Какъвъ трѣбва да е постътъ ни въ въздържаніето? не само постъ отъ гасіа, нъ постъ и отъ грѣхове; не само въздържаніе отъ месо, нъ въздържаніе и отъ пактскыты страсти. Пресвѣтата Дѣва заедно съ постътъ иска отъ насъ чисто сърдце; съ молитвата заедно сърдце съкръшено, и какко по-малко може поиска отъ Хрістіаныты Майката Божіа, и Майката Хрістіанска? Ахъ! че да выхмы можли да раздмѣемъ колка благодать, и колка помощъ имамы отъ такъвъ свѣтѣйша Майка.

Сирачи, които сте изгдбили родителы си; странници, които сте изгдбили благополдчіето си; болни, скървени, грѣшни, не съ грижѣте; вый имате Майка, Майката Божіа; Майка, която въ оуправлава въ странството ви, която въ питае въ сиромашеството ви, която въ лѣкѣка въ болѣзныты ви, и дава ви въ скървиты утѣшеніе, въ робството освобожденіе, въ грѣхове ты прощеніе; не съ грижете; вый имате Майка, Майката Божіа. Мораци, (гымиджии) които плавате по морето, призывавайте Дѣвата, за да имате въ върата пристанище. Търговци, които пѣтѣвате по сѣхо, призывавайте Дѣвата, за да имате въ бѣдыты помощница; земледѣлци, които работите земата, призывавайте Дѣвата, за да имате благословеніе отъ плодородіе въ трѣдове ты си. Млади, които съ учите въ училищата, призывавайте Дѣвата, за да имате свѣтъ отъ познаніе въ ученіето си. Свѣщенници, и мѣрѣнѣе, мжжѣе, и жены, Дѣвата призывавайте въ сичкыты си нѣжды дѣшевны, и тѣлесны, за да имате предстателница въ тѣкашны животъ, пристоателница въ смъртніа часъ, ходатайца въ дѣнь-тъ на сѣдбата. Хрістіане, малы, и голѣми, които сѣджите, и съ покланате на името Хрістово, почитайте, и оубажавайте и името на Дѣва Маріа, Майката Исѣсова, и Майката наша. Исѣсъ и Маріа нѣка съ написани вътрѣ въ сърдцата ви. Исѣсъ, и Маріа нѣка не исчезѣва отъ устата ви; Исѣсъ, и Маріа нѣка е началото, и краатъ на молитвыты ви. Името Исѣсово, и Маріино нѣка съ първыты ви дѣмы сѣтрина, и послѣдныты вечеръ-та; съ тѣхъ затварайте очиты си на сѣнь; съ тѣхъ влизайте, и излизайте отъ Черква; съ тѣхъ наченвайте, и скършвайте сѣком си работа, за да съ сподобите въ часътъ, когато щете си предавате дѣшата, да имате отъ едната си страна І-